Stanovisko vedení společnosti (představenstva) týkající se účetních výkazů a činnosti společnosti

Stanovisko vedení (představenstva) společnosti ohledně spolehlivosti připravovaných finančních výkazů za rok 2011 a zprávy o činnosti společnosti.
Vedení (představenstvo) společnosti deklaruje, že dle jeho nejlepšího vědomí byly výroční účetní výkazy a srovnatelná data připraveny v souladu s místními nařízeními platnými pro společnost v České republice, a IFRS účetní výkazy, které byly od lokálních finančních výkazů odvozeny, byly připraveny ve shodě s mezinárodními standardy finančního vykazování a tvorby příslušných zpráv.  Dále deklaruje, že je prezentován pravdivý a férový pohled na majetek společnosti i její finanční situaci a výsledky, a že zpráva o Zprávě vedení (představenstva) představuje pravdivý pohled na situaci toho, kdo ji vydává, včetně popisu hlavních ohrožení a rizik. 


Stanovisko vedení (představenstva) společnosti týkající se auditora

Stanovisko vedení (představenstva) společnosti týkající se subjektu oprávněného k auditu finančních výkazů za rok 2011.
Vedení (představenstvo) společnosti deklaruje, že subjekt oprávněný k auditu účetních výkazů, který audit ročních účetních výkazů provedl, byl vybrán v souladu se zákonnými ustanoveními a že tento subjekt a certifikovaní auditoři, kteří audit uvedených výkazů zajistili,  splňují podmínky nutné k vyjadřování svého nezaujatého a nezávislého stanoviska v rámci auditu, a to v souladu s příslušnými nařízeními specifikovanými lokální legislativou. 
